Elsé megoldds. Meghatarozzuk az adott a egyenesnek A és B atdoféspontjait az adott sikokkal. E két ponton &t
rajzolunk a két sik ¢ metszésvonalaval parhuzamosokat (az egyiket az egyik sikban, a mésikat a masik sikban). Eme
két egyenes megallapitja a keresett sikot.

(Haar Alfréd, Budapest.)

Masodik megoldas. Egy sik csak azon esetben metszi a két adott sikot pArhuzamos egyenesekben, ha az parhuzamos
az adott sikok metszésvonalaval. Ha tehat az adott egyenes egy C pontjan at a két adott sik metszésvonalaval d
parhuzamost rajzolunk és ezeken at sikot fektetiink, tgy ez lesz a kivant sik.

(Strobl Jozsef, Temesvdr.)
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